

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II AÑO XXXIII

Núm. suelto 15 céntimos.

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.493

Capital, un mes..... Ptas. 2'50
Fucra, trimestre..... 7'50
Portugal..... 15'00
República Argentina... 50'00

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo xx la pluma vence a la espada

Miércoles 3 de Septiembre de 1935

DIRECCION Y ADMINISTRACION SANTA CLARA, 10

Apertado, número 12

Teléfono, número 67

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna

ANUNCIOS
Precio de línea por inserción
Cuarto plana 20 céntimos Ptas. 0'40
Tercera... 13... 0'35
Reclamos y Gacetas... 0'50
Primera plana... 0'75

Para HERALDO DE ZAMORA

NOIAS DE ANDAR Y VER

- PARIS -

Tras una brevísima estancia en San Sebastián—muy caída, por cierto, la capital de Guipúzcoa—, nos deja el ferrocarril en tierra francesa, donde no se nos requisa el equipaje después de examinar el aduanero los comprobantes de que estaremos de paso en suelo francés.

Francia es una constante fronda, pastos que no acaban, verdor interminable cortado por ríos magníficos. Ni un palmo de yerbo. Se respira abundancia, bienestar, orden. Llegamos a París de noche, y lo primero que sorprende es su silencio. Ni un "kláson" se oye, entre tantos miles de automóviles como cruzan sus avenidas. En pleno Boulevard de Montmatre o en la Avenida de la Opera se puede dormir con la vidriera abierta mucho mejor que se haría en cualquier pueblo del agro español, adonde los perros ahuyentarán su miedo con ladridos, y, apenas amanezca, los pájaros pirarán en nuestro balcón los gallos se desgañarán en los corrales cercanos y las moscas compartirán, zalamerías, vuestra almohada, en incivil conspiración contra el descanso que a la salud se debe.

La segunda nota saliente que se observa es la moderación en la velocidad de los coches. Nadie parece llevar prisa. Esta moderación la notamos fuera de la ciudad, en plena carretera, camino de Fontainebleau, fechas después.

Se presenta claro esto: el ruido es secuela de la velocidad excesiva, lo que parece reducir a uno solo, dos problemas en los que vale la pena detenerse un poco por la actualidad que en España tienen. Bien es verdad que en Madrid no es solo cuestión de autos, ni nocturna. Por mi barrio madrileño, céntrico y tranquilo, pasa en este tiempo, a las tres y cuarto de la tarde, un hombre vestido de blanco. El que quiera descansar, puede atravesar. El hombre de blanco, que anda despacio, vocea estentóreamente; luego asaeta los oídos con el clic de una aguda trompeta, implacable, mientras la villa está colapsada por la canícula. Como si estuviera el solo en Madrid, o Madrid fuese el Sahara. A los pocos minutos desanda lo andado, de la misma guisa. Por tan urbanos medios os comunica que él lleva helados en un cajón.

En Madrid hay que disciplinar los pregones de los vendedores ambulantes, y prohibírseles a los que tienen puesto fijo. Y algo más hay que hacer, sin relumbrones y con perseverancia. M. Langeron, Prefecto de Policía de París, acaba de tomar medidas contra el ruido infernal de las motocicletas. Este buen funcionario ha hecho interesantes declaraciones a "Le Matin", que pueden verse en el número del 17 de los corrientes, sobre esta guerra sin cuartel que la Prefectura de su cargo ha emprendido contra el ruido, "en su preocupación constante de asegurar a los parisienses la tranquilidad a que tienen derecho".

Un coche en París no es, contra lo que se cree en España, una patente de corso para figurarse que la carretera se construyó para soñar nuestro y que por ella nadie más que nosotros transita. Cualquier conductorcillo en la angosta Gran Vía—un absurdo—madrileña, pisa el acelerador para aprovechar cincuenta metros, erizados de confictos que se quieren resolver a fuerza de ruido.

En la carretera de Fontainebleau tampoco vimos que un coche adelantase a los demás, con frecuencia. Véase lo que ocurre todos los días, y en especial los festivos, en la carretera de Madrid a La Coruña, camino del Guadarrama y regreso; una fortuna se podía recaudar en multas por velocidad excesiva, si hubiese una vigilancia bien organizada. En nuestras calles no ocurren accidentes a menudo, gracias a los guardias que dirigen el tráfico, servicio admirable en gra-

do que no pueden imaginarse los peatones.

El automóvil fué un objeto de lujo y para desplazamientos urgentes; hoy es, en general, un instrumento de trabajo para desplazamientos normales, y esto hemos visto aplicado en París y en sus alrededores. En Francia, pues, el automovilista se cree que posee... eso: un automóvil, y no el rayo de Júpiter.

A propósito de coches. Los taxis franceses novísimos van provistos de radio, que hacen sonar sólo a medio tono; y con techo corredizo, singular encanto del automóvil, de iniciativa—y hasta ahora exclusiva—inglesa. Lo mismo ocurre en los autocars de lujo, el techo se recoge hacia atrás por medio de una palanca de manubrio que está sobre el conductor, en la pequeña parte anterior, fija, del coche; así son también todos los autocars que, de distintos países vemos días después en la Suiza alemana. Para el clima español es una delicia la renovación suave del aire que así se logra. Se convierte el coche a voluntad en una especie diminuta de patio andaluz, por donde entra en días claros la gracia de Dios.

No es fácil tomar un helado a quien no conozca París; falta en los cafés. Es artículo de pastelería, y aún en estas no se encuentra el limón helado, tan sano y refrescante, al estilo de Madrid.

París, más bajo que Madrid de edificios en general, pero mucho más ancho y bello, posee en "l'Etoile" el centro del mundo. Doce avenidas soberbias son los rayos de esta "estrella" centrada en el Arco del Triunfo. Especialmente es hermosa la de los Campos Elíseos, que desde el Louvre, tesoro de los mejores frutos del arte, llega al monumento como un río de belleza que afiuye al mar de las glorias militares que allí se conmemoran. Por la misma vía le rinde vasallaje con sus aromas el Jardín de las Tullerías, dechado de elegancia. Bajo el pórtico, la tumba del Soldado Desconocido, homenaje a millones de heroísmos ignorados, tributo al ciudadano anónimo que se inmolió por la Patria, tiene la emoción en su sencillez.

La pleitesía a Francia se rinde aquí, no en los Inválidos ante el sepulcro de Napoleón. Estos restos gloriosos del soldado sin nombre han arrebatado para el Arco del Triunfo a la torre Eiffel su valor de símbolo de París... A nuestra vista: una peregrinación austriaca, procedente de Lourdes, reza para Dios, y canta para los hombres la alabanza del patriota innumerable. Nunca sin flores, a la cabecera ondula sin cesar una llama, que brota de un ancho búcaro de bronce, como si esta "Grecia de Francia" hubiese concentrado en este sitio maravilloso, lo mejor de su espíritu, de una grandeza clásica, serena de belleza y ardiente de ideal.

Una sugestiva revista en el Folies, el animado Tabarin, donde actúa una mujer de excepcional hermosura, soledad en el suntuoso Liceo, y después de un rato de charla con el amigo Javier Esteban Indart, valiosa pluma española al servicio de "La Nación" bonaerense, el descanso en el regazo inestimable del silencio parisino, tan fino y tan hospitalario, todo cortesía.

Luis Hernández González
St. Moritz-8-935.

El Dr. González
—Ha regresado de Vegarizena, (León) con su distinguida familia el prestigioso especialista de garganta, nariz y oídos, don Francisco González, que se encuentra completamente restablecido de la dolencia que le aquejaba.
Reciban nuestro saludo.

INSOSTENIBLE HERALDO en TORO

Jamás se ha conocido situación más crítica para los labradores que la que hoy están pasando.

A punto de terminarse la recolección y en el momento preciso de satisfacer los gastos de la misma, se encuentran con que no tienen quien les compre el trigo, y con la dificultad de no poder disponer del mismo en la forma que creyera más conveniente para arbitrar recursos con los que atender a los compromisos contraídos, siendo los más urgentes aquellos relacionados con la mano de obra lo que agrava más si cabe el problema ya que las consecuencias inmediatas se dejarán sentir en el paro obrero.

Hoy el poco trigo que se vende se realiza entre 70 y 72 reales la fanega, precio que no es remunerador pero que ante la necesidad no hay más remedio que aceptar si se consigue la guía de circulación que hoy día supone una de las mayores dificultades, bien entendido, que estos precios se entienden mercancia en almacén o fábrica libre de todo riesgo para el comprador.

No puede seguir por más tiempo esta situación insostenible, los agricultores han de hacer pagos y para ello tienen que vender el trigo. Si la tasa no se hace cumplir aceptan de todo el grano que se presente al mercado, debe el Gobierno cuando menos contribuir a que rija el desconcierto reinante, haciendo que desaparezcan las trabas que hoy impiden que circule el trigo libremente para con su producto hacer frente a las necesidades más perentorias de la vida.

A la necesidad de vivir nada debe imponerse por lo que cuando se dicta una ley que no da los resultados previstos, debe con toda urgencia derogarse para que su aplicación no haga más insoluble la resolución del problema.

Para que la tasa sea un hecho, obliguese a cumplirla, no a los labradores que son los más interesados en respetarla si no a los que aprovechándose de situaciones como la presente, se valen de la necesidad para burlarla contribuyendo después a la desorientación del mercado.

La tasa solo se puede hacer cumplir bien, comprando el Estado todo el trigo, o encargando la custodia de su vigilancia a la Guardia civil con servicio permanente en fábricas y almacenes para que no se opere por bajo de la misma.

Si esto no se hace, déjese en libertad la circulación del grano, pues de lo contrario no se hará esperar la más grave situación que en el campo se ha conocido y, si esto llega y el desconcierto y la desconfianza se apodera de los pueblos, será difícil encanear de nuevo un problema que si en sí es de difícil solución, lo han agudizado con sus efectos las disposiciones oficiales que no han sabido resolverlo.

Hay que vivir, y si para conseguirlo se ha trabajado, no es justo que hecho el esfuerzo se haga inútil el procedimiento y se justifique la vagancia.

Lorenzo Cruz Martín

El Piñero, agosto 1935.

El tricentenario de Lope de Vega Para los señores Concejales

Sabemos fijamente que en la semana próxima actuará en el coliseo de la calle de Ramos Carrión la prestigiosa compañía de comedias que tan brillantemente dirigen Josefina Díaz de Artigas y Manuel Collado.

Citado elenco artístico-teatral, el día 15 de mayo pasado, festividad de San Isidro, representó en Madrid, la comedia del glorioso autor de la literatura clásica española Lope de Vega, titulada "San Isidro Labrador", obra esta montada exclusivamente para aquella función teatral, cuyo decorado y vestuario mereció la crítica más favorable de la prensa madrileña, constituyendo la parte artística un éxito sin precedentes.

Teniendo en cuenta que la compañía de Artigas-Collado, actuará en los primeros días de la semana próxima en el Nuevo Teatro, brindamos a los señores concejales, la

idea, sin duda alguna plausible, de que estrenara, repetida agrupación, la obra del "Fénix de los Ingenieros", en una sesión dedicada a los niños de las escuelas públicas y como homenaje al "Monstruo de la Naturaleza" y ello toda vez que Zamora, hasta la fecha no ha rendido ninguna clase de tributo a la memoria de Lope de Vega, presentándose en la actualidad ocasión propicia de que Zamora diera muestras de su adhesión a las brillantes fiestas que en homenaje de Lope de Vega, se han celebrado, no solo en todas las provincias españolas, sino también en las naciones hispano-americanas.

También la Diputación provincial debe recoger esta iniciativa que en definitiva es enaltecedora de la memoria del gran autor dramático, honra y prez de las letras españolas.

POR TELEFONO

El Japon ha presentado ante el Gobierno soviet una enérgica protesta

Madrid 4, 9,30 m.

Un ciclón en Francia : : :

En la región de Burdeos, al sur-este de Francia, se desencadenó ayer un intenso ciclón, causando daños que se calculan en 3.000.000 de francos.

En toda la región las cosechas han quedado destruidas.

El Japon y los soviet : : :

El embajador del Japon en Moscú, ha presentado ante el Gobierno osviético una enérgica protesta contra la propaganda antijaponesa.

Mr. Campbell bate su propio record de velocidad en automóvil : : : : : :

Bonneville Salt Flats (Estado de Utah, Estados Unidos).—Sir Malcolm Campbell, el famoso corredor automovilista inglés, en las dos vueltas recorridas hoy con su automóvil de carreras "El pájaro

azul", ha establecido un nuevo record mundial no oficial de 299 millas por hora.

El tiempo oficial empleado en las dos vueltas ha demostrado que logró alcanzar una velocidad media de 299'874 millas por hora, mientras que su record anterior era de 276'816 millas por hora.

Una enorme multitud presenció la prueba que Campbell realizó en condiciones perfectas, tanto desde el punto de vista de la llanura como el de la visibilidad. Soplaban durante la prueba un ligero viento.

Al final de la primera vuelta se deshinchó el neumático delantero izquierdo. Durante la hora de intervalo entre las dos vueltas, fueron cambiados los neumáticos.

Campbell parecía muy cansado y agotado al final de la segunda vuelta, pero sonrió alegremente respondiendo a los saludos de la multitud.

Sánchez ORTIZ.

Verbenas : : : : : :

Dos son las verbenas celebradas —la del día 3 y la de anoche—. Ninguna de ellas revistió el carácter de lo que una verbena constituye.

Faltó animación y rumbo y a pesar de la noche tan apacible que en ambas reinó, no pudimos ver esas manifestaciones clásicas de regocijo, franca camaradería... alguna que otra borrachera... nada, nada.

Aburrimiento y a las doce en la cama.

La carrera pedestre : : : :

Esta prueba era esperada con interés por el público toresano. Tomaron parte seis corredores, que a excepción del ganador, carecen de forma, entrenamiento y cualidades.

El trayecto de circunvalación a la ciudad—es aproximadamente 1.700 metros, siendo coronados por los corredores en el siguiente tiempo:

1. José Fernández Otero 8 m. 6 s.
2. Antonio Gómez Castro 8 m. 40 s.
3. Antonio García López 8 m. 49 s.
4. José López 8 m. 55 s.

Los otros dos los estamos esperando. Felicitamos al ganador, que registró un cronometraje de tipo profesional.

El Corresponsal.

I Vuelta Ciclista a la Provincia

Ha sido autorizada oficialmente la carrera

El señor Gobernador civil, con fecha de ayer, recibió del ministro de la Gobernación el siguiente telegrama:

"De conformidad con lo interesado en telegrama de V. E. número 171 de fecha 31 de agosto último, solicitando la debida autorización para celebrar la I VUELTA CICLISTA A ESA PROVINCIA con sujeción a las etapas y fechas siguientes:

Día 7 del actual Zamora-Bermillo-Alcañices. Día 8 Alcañices-Braganza (Portugal) y Puebla de Sanabria. Día 9, Puebla de Sanabria-Benavente. Día 10, Benavente-Villalpando-Toro. Día 11, Toro-Tordesillas-Alaejos-Fuentesauco. Día 12, Fuentesauco-Zamora. Afectando dicho itinerario a territorio portugués a cuyo fin les fue concedida a los organizadores por el ministerio del Exterior de aquella nación, la autorización correspondiente y otras facilidades al paso de la frontera, este ministerio ha resuelto conceder la autorización solicitada, debiendo V. E. adoptar las medidas oportunas para que la mencionada manifestación deportiva se celebre en condiciones de seguridad y de orden, dando asimismo, las facilidades para el paso de la frontera, con reciprocidad a las concedidas por la nación vecina. Salúdese".

El viaje a Braganza

Ha sido aceptada la invitación que los organizadores de la Vuelta Ciclista han hecho a las autoridades de la capital y de la provincia, para presenciar, la jornada de la segunda etapa, o sea, Alcañices-Braganza-Puebla, que tendrá lugar el día 8. En su consecuencia, dicho día acompañarán a los corredores el señor Gobernador civil, señor presidente de la Diputación, señor alcalde de la capital, señor Ingeniero Jefe de Obras públicas, señor vicecónsul de Portugal en Zamora y otras personalidades, entre ellas don Antonio Rodríguez Cid, don José González-Miranda, Registrador de la Propiedad, y otras muchas que por su cuenta organizan el viaje para concurrir al recibimiento que en Braganza se prepara, como asimismo en Puebla de Sanabria.

A Puebla, irán también el señor Gobernador civil de Braganza, el alcalde de aquella capital, señor Comandante de Policía y el director del periódico de aquella ciudad.

Reunión del Comité Provincial

En la noche de ayer, y bajo la presidencia de don Antonio Rodríguez Lorenzo, celebró sesión en el domicilio de éste el Comité Provincial de la I VUELTA CICLISTA a la provincia.

Asistieron la mayoría de los señores vocales, tomándose entre otros los acuerdos siguientes:

1. Si un routier turista fuera el que ganara el primer premio de la clasificación general de la Vuelta, juntamente con el premio se le abonarán las dietas de toda la carrera en la misma cantidad señalada para cada uno de los veinte, que las percibirán de los organizadores, o sea a razón de diez pesetas diarias.
2. Que el precintaje de las bicicletas se verificará a las seis y me-

dia de la tarde del día seis de los corrientes en el domicilio social de la Vuelta, Ramos Carrión 74.

3. Los señores del Jurado se reunirán el mismo día a las cinco y media de la tarde en el citado domicilio.

4. Las bicicletas quedarán retenidas durante la noche del seis al siete por el Jurado clasificador.

5. Se adjudican del equipo portugués, que no se presenta, dos plazas mas, con dietas a las casas de don Salvador García Vilaplana y al Bazar J. y una a don Félix Crespo, representantes en Zamora de las marcas de bicicletas Orbea, Alcyon y B.-H. respectivamente.

6. La entrada en Zamora, el día 12, la harán los ciclistas por el puente metálico con dirección a la meta final, que será colocada en la Avenida de Requejo y en el mismo lugar que ocupó la de la Vuelta a España, salvo modificación hasta el día 12, en cuyo caso se avisaría al público por medio de la prensa.

Se levantarán tribunas en dicho lugar, recabando la ayuda del excelentísimo Ayuntamiento.

Ampliación al Reglamento

7. Por unanimidad se acordó, que la puntuación para el premio de montaña se tome, para la de Pino, a partir de la salida de Bermillo de Sayago y para la de Calabor, a partir de Braganza.

Solo serán puntuados los diez primeros corredores que coronen cada cima de las citadas, entregándose el premio de 100 pesetas al routier que alcance mayor puntuación del total de los dos.

Se concederán diez puntos al routier que primero llegue a cada cima; nueve al segundo; ocho al tercero; siete al cuarto; seis al quinto; cinco al sexto; cuatro al séptimo; tres al octavo; dos al noveno y uno al décimo.

En caso de empate de corredores el premio se entregará al de mejor puntuación de la clasificación general.

V.º B.º El presidente, Antonio Rodríguez Lorenzo, El Secretario, Nicolás Rodríguez.

Un nombramiento

Ha sido nombrado presidente de la Audiencia provincial de Soria, nuestro querido amigo y paisano el digno magistrado don Fermín Lozano Contra.

Reciba nuestra más cariñosa felicitación.

POR TELEFONO

Atraco a mano armada en Valencia

Madrid 4, 9,30 m.

En un estanco de la Avenida de los Aliados, o sea en el Paseo del puerto de Valencia, dos atracadores a mano armada, realizaron un robo amenazando a las estanterías Carmen y Elvira Ponte.

Después de apoderarse de 250 pesetas, producto de la recaudación los malhechores huyeron sin que hasta la fecha hayan sido detenidos.

Sánchez ORTIZ.

Información local y provincial

De Enseñanza

Autorizaciones para la celebración y convocatoria de cursillos de selección

Por decreto de 29 del anterior se ha autorizado la celebración del cursillo especial de ingreso en el Magisterio nacional primario para cubrir las 2.000 plazas anunciadas con anterioridad a la publicación de la ley de Restricciones, cuyas dotaciones figuran incluidas en los presupuestos generales del Estado.

Queda igualmente autorizado el concurso-oposición a escuelas de capitales de provincias y poblaciones de 15.000 y más habitantes, en que el maestro lleva ya su haber propio, que también figura en los mismos presupuestos.

El ministro de Instrucción pública podrá acordar la celebración de cursillos generales de ingreso en el Magisterio para cubrir en propiedad las escuelas servidas interinamente, sin que suponga aumento alguno de gastos en los presupuestos generales del Estado.

Hurto de ganado

Ha sido detenido por la Guardia civil de la segunda comandancia de la provincia, Patricio García García, de 16 años de edad, natural de Valladolid, el cual en unión de otro individuo llamado Isaac, natural de Burgos, y ambos vendedores ambulantes, días pasados robaron del pueblo de Castrogonzalo, un macho y de Pobladura del Valle una yegua.

Se ignora el paradero del Isaac. La denuncia ha sido tramitada al señor juez de Instrucción del partido de Benavente.

Muerte repentina

La Guardia civil del puesto de Corrales participa a la superioridad que en el pueblo de Peleas de Arriba, ha fallecido repentinamente el vecino Joaquín Bragado Calahorra, de estado viudo.

Según el facultativo del pueblo, el fallecimiento fue debido a una congestión.

Le interesa ver en 4ª plana la Sección de Anuncios

Cartera de un reporter

De paso para Fresno de la Carballeda, hemos saludado a don Filiberto Bollo Castaño, distinguido maestro nacional de aquel pueblo.

—Para Garrapatas, ha llegado a nuestra capital, procedente de Fontanillas de Castro, donde ha pasado una temporada, nuestro buen amigo el maestro nacional de Garrapatas, don Salomón Bollo Castaño.

—De Laredo (Santander), don Angel Rueda y familia.

—De Cubillos, de paso para Ferreras de Arriba, ha estado hoy en Zamora don Gregorio Bollo Castaño, maestro de Ferreras de Arriba, y estimado amigo nuestro.

¿Quién paga el anuncio?

Un inteligente comerciante asegura que el importe de los anuncios, que se constantemente publica los satisface el competidor que no anuncia, porque la utilidad de lo que el anunciante vende, la obtiene a costa del rival que nada gasta en publicidad. : : : El anuncio es siempre pre reproductivo cuando se utiliza un periódico de gran circulación.

El anuncio más barato, es el más caro.

El día en la Audiencia

señalamiento para mañana Sumario 42 del Juzgado de Instrucción de Benavente, rollo 382 del año actual.

Delito, estafa. Procesado, Patricio González Colino.

Magistrado ponente, don Juan Palacios y Berges.

Acusación pública, señor Teniente Fiscal, don Saturio González y González.

Abogado defensor, don Miguel Núñez Bragado.

Procurador, don Máximo Salvador Gómez.

Testigos, tres.

Nobleza obliga...

A reconocer que en estos momentos de crisis, cuando todo son LIQUIDACIONES para atraer clientela que espontáneamente no ocurre; esta Casa recibe continuamente el favor del público

¿NUESTRO CREDITO?

Las excelentes colecciones que presentamos.

¿NUESTRA FAMA?

Los notables precios que siempre ofrecemos.

Casa REDONDO

Justo García Casado

DE PITON A PITON



La corrida de feria

Lo que me dice de los toros el representante de la empresa

Anteayer lunes, el representante de la empresa taurina, don Gaspar Llorente, acompañados de varios señores de la comisión de festejos, fueron al campo charro a ver los toros.

¿Que cómo son los toros? Estupendos. una corrida, (con "toda la barba" y buena moza.

Una preciosidad, el señor Llorente está entusiasmado, cree que el "trapío" de las reses han de llenar las exigencias del más escrupuloso aficionado.

Yo no lo pongo en duda, lo afirma quien representa a la empresa; esta empresa, que entre muchas cosas buenas que ha dado en Zamora, ha traído corridas de toros con arrobos y tipo, cosa que aquí desconocíamos.

No creo equivocarme si anticipo que esta corrida puede ser algo, por su resultado, de lo que no se olvida fácilmente.

Hay toros, que es la base fundamental de la fiesta.

Hay toreros, de los que ansian colocarse y demostrar a sus paisanos, que no en vano poseen el secreto de saber lidiar toros, estos son Félix Rodríguez II y Pepe Amorós.

"El Estudiante" que está "lanzado" esta temporada, le veremos sin que nos lo cuenten, que son verdad sus recientes éxitos.

Los toros valgan los buenos deseos de la empresa, no podrán ser desencorajados en la plaza, porque a ello se opone el ganadero.

Pero como no se trata de ocultar nada, los toros varios días antes en los corrales, por la mañana y por la tarde, se podrán ver completamente gratis.

Yo tengo la seguridad del éxito artístico y económico de esta corrida que sin ruido, con toreros modestos el público saldrá satisfechísimo.

Tan pronto se han dado a conocer los precios, han comenzado los encargos de localidades. Pero si más barato no se ha ido nunca a esta plaza!

Baldo-Mero.

CASA DE SOCORRO

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro han sido curados los siguientes:

Lesionado : : : : : Luis Juanes Alonso, de 16 años domiciliado en la cuesta del Piñedo número 2, de herida contusa en la tercera falange del dedo índice de la mano izquierda. Se la causó con una puerta al trizarse.

Reyerta : : : : : Teresa Pérez Marcos de 38 años que habita en el barrio de Pinilla, calle de Calonge número 16, de contusión y erosiones en la región frontal. Producidas en riña.

Se corta con un cristal : : : José Ruiz que vive en la calle del Señor número 20 (San Lázaro) de herida incisa en los dedos anular y meñique de la mano derecha, causadas al cortarse con un cristal.

Caída : : : : : Antonio Velasco, de 18 años de edad con domicilio en Balborraz, número 3, de herida contusa en el carno derecho que interesa piel y tejido celular, producida al caerse.

Herido : : : : : Emilio Gallego Vega de 45 años con domicilio en la cuesta del Pizarro número 1, de herida contusa en la región superciliar derecha, de erosiones en distintas partes del cuerpo y de fuerte ataque de alcoholismo agudo.

Se corta con un cuchillo : : : Petra Pallín Sanabria, de 20 años que habita en la calle de Alberguería número 3, de herida cortante en la primera falange del dedo índice de la mano izquierda, producida al cortarse con un cuchillo.

Accidentado : : : : : Jorge Sánchez de 25 años de edad que vive en el barrio del Sepulcro número 18 fue asistido por el personal facultativo de guardia del benéfico establecimiento municipal, de una herida contusa que se la había causado una yegua de su propiedad cuando iba a darle de comer.

La lesión fue calificada de pronóstico leve.

Letras de luto

Don Francisco del Corral.

A la avanzada edad de setenta años, entregó ayer su alma a los designios del Todopoderoso, el distinguido señor don Francisco del Corral Brioso, persona que por las dotes personales que poseía, contaba en Zamora con generales simpatías y respetos. patentizados estos de manera bien patente en el acto fúnebre de la conducción del cadáver al Camposanto, celebrado esta mañana, que constituyó sentidísima manifestación de duelo, en la que formaron numerosas personas de todas las clases sociales.

El fallecimiento del señor del Corral Brioso, ha causado unánime sentimiento ya que gozaba de estimaciones y cariños muy merecidos.

HERALDO DE ZAMORA ofrece por el eterno descanso del alma de don Francisco del Corral Brioso, una plegaria a la vez que envía a la esposa apenada, doña Ignacia Palacios Enriquez, a las hijas, doña Agustina y doña Catalina; a los hijos políticos, don Eloy Enriquez Contra y don Angel Polo Martínez, así como a los hermanos y a toda la familia dolorida, la expresión sincera de nuestro sentimiento más íntimo por la desgracia que en estos momentos lloran, haciendo votos porque el Altísimo les conceda el lenitivo suficiente para sobrelevar con resignación tan irreparable pérdida.

DOÑA CEFERINA GONZALEZ

En Ciaño (Asturias) ha fallecido la virtuosa y respetable señora doña Ceferina González de Felgueroso, madre política de nuestro particular amigo, el diputado a Cortes por Zamora, don Geminiano Carrascal.

Enviamos a la atribulada familia de la finada el más sentido pésame y muy en particular a su hijo político señor Carrascal, al mismo tiempo que prometemos una oración por el eterno descanso de doña Ceferina González de Felgueroso.

Cursillo especial de selección para ingreso en el Magisterio

AVISO

En atención a lo que determina la condición sexta de la convocatoria para el cursillo especial de ingreso en el Magisterio, hecha por la Dirección General de Primera Enseñanza, con fecha de 12 de julio de 1935 ("Gaceta" del 13 del mismo) se pone en conocimiento de los interesados que el tribunal constituido acordó que el primer ejercicio del ya mencionado cursillo se verifique el día DIEZ del corriente mes y hora de las DIEZ de su mañana en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, piso principal, aula número 1.

Se ruega a los señores cursillistas vayan provistos de pluma y tinta para la ejecución del ejercicio. Zamora 1 de septiembre de 1935. Carmen P. Esteban, presidenta. Manuel Vega, secretario.

Lea usted todos los días HERALDO DE ZAMORA

TEATRO PRINCIPAL

Estreno de "Morena Clara"

Es indudable que los mayores éxitos conseguidos por los señores Quintero y Guillén, se han consolidado llevando a la escena rasgos y caracteres de la raza gitana, que conocen a fondo y exponen con especial acierto.

"Morena Clara", es una comedia limpia y graciosa, con frescura en el diálogo y directa de construcción, que se escucha con gran placer y pone de relieve lo que puede alcanzar una gitana que posee honradez y buen corazón.

Llega a nosotros esta comedia con la favorable aportación de cerca de trescientas representaciones conseguidas en el teatro Cómico de la capital de la República, y es el mejor y mayor elogio que de la obra se puede consignar.

Sin embargo, creemos que la llamante comedia que mueve nuestra información, pudo ser aligerada por los autores en evidente beneficio para su desarrollo, sin que sufriera el más pequeño deterioro escénico.

El público se manifestó favorablemente durante toda la representación, riendo a más y mejor los

Un incendio en Benavente

Ayer se produjo en una casa de la calle de la Rúa, de la ciudad de Benavente, propiedad del industrial de aquella plaza, Juan Pequeño Bobo.

Desde los primeros momentos el cuerpo de Bomberos, así como el vecindario, se prestó a la extinción del siniestro que en un principio se creyó revistiera mayor gravedad.

Afortunadamente a la media hora de haberse iniciado el fuego pudo ser sofocado, no registrándose desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en cuatro mil pesetas aproximadamente.

Decomiso de trigo

La benemérita de Villafafila, ha denunciado ante la Junta de Contratación de Trigos, al vecino del mismo pueblo, llamado José Pérez Rodríguez, el cual fue sorprendido trasladando 1.218 kilos de trigo sin la correspondiente autorización.

Registro civil

NACIMIENTOS Emilio Rodríguez Sampedro, DEFUNCIONES Domingo Ramos Fernández, de 64 años. MATRIMONIOS Juan Revellado Sastre, con María de la Soledad Poncela Sastre.

Crónica mercantil

Valladolid 3.

El mercado de trigos : : : No se nota variación ninguna en este estado de pesadez en que se encuentra el mercado triguero. Lentamente va haciéndose la recogida de trigos, 300 vagones hasta el día de hoy en esta semana, los que suman un total de 1.176 desde que se comenzó la operación. Esta lentitud influye, como es natural, en el mercado.

Muy flojos los precios, se pagan las clases buenas de 51 a 53 pesetas los 100 kilogramos y los canchales a 44 y 44'50.

Harinas y salvados : : : : La demanda limitada contribuye a la paralización que se observa en el mercado de harinas. Por su parte hay escasez de producción de salvados.

Las cotizaciones que rigen son: harinas selectas, de 60 a 62 pesetas; extras, de 57 a 58; integrales, a 56; panaderas a 52 y bajas, a 47 y 49.

Tercecerillas, de 38 a 42; cuartas, 34 y 35; comidillas 32 y hoja a 32.

Centeno y otros granos : : : Se ofrecen los centenos a 33 y 33'50 pesetas; cebadas del país, a 33 y 33'50; avenas, a 26'50 y 30; arrobos a 37; yerros, en línea de Ariza, a 34, todo por quintal, sin sacco y en mercados de procedencia.

Nuevamente rogamos a cuantos nos envían cantidades por giro postal para pago de anuncios o suscripciones que a la vez que hacen el giro, se sirvan comunicarlo por carta a esta Administración, ya que en los giros resultan muchos nombres ilegibles y se prestan a confusiones al hacer los abonos en los libros.

Bicicletas

La mejor del mundo

ALCYON

Ligereza y líneas. - - Duración ilimitada.

Las mejores bicicletas nacionales

G. A. C. ROBUST SPRINT

Precios sin competencia - Ventas a plazos

ACCESORIOS

Bazar J

Jacinto González

San Torcuato, 20

Telefono 139.

POR TELEFONO Y RADIO

Esta tarde, a las cuatro, comenzará en Ginebra la sesión del Consejo de la Sociedad de Naciones, con tanta expectación esperada

Protesta de los harineros

Madrid 4, 9,30 m.
Para protestar de la última disposición del Ministerio de Agricultura, regulando el tránsito de cereales, y que conocen nuestros lectores por haberla publicado en el día de ayer HERALDO, fué visitado el señor Velayos por una comisión de fabricantes de harina al frente de la cual iba el señor Rosado.
Parece ser, que la Federación con asistencia de los representantes de 29 provincias y otras adheridas adoptaron el acuerdo de considerar a la molinería española vedada por la última disposición ministerial.
También hicieron ver al ministro los reunidos, el trato que venía dándose a los fabricantes en las últimas disposiciones que le prohíben el almacenamiento de trigo en locales próximos a las fábricas, así como el haberles puesto el veto para intervenir en los concursos sobre retirada de trigos directamente.
El señor Velayos se expresó en términos mesurados, haciendo ver que no había perjuicio alguno que denotara hostilidad ni animadversión para los fabricantes. Que la realidad indica que, como en otras clases sociales, no se puede declarar en absoluto sus virtudes ni sus de-

fectos y que como había muchos fabricantes que compran el trigo por bajo del precio de la tasa, el interés perjudicado era el del labrador, que exige protección, y a ello responde aquella disposición sin que se buscara otra cosa que la armonía entre los intereses del productor y fabricante, que no deben estar en pugna. Luego invitó a sus visitantes a que cooperen en la labor patriótica de encontrar esa armonía, cumpliendo todos la ley.
Les hizo ver también que el mal estaba en la competencia que había entre los mismos fabricantes, que les llevaba a buscar los medios de burlar la tasa, con los que piensa acabar eficazmente, y deseó que tras las palabras del señor Rosado que significaba promesa decidida de cooperación leal y legal, sea trascendental esta fecha por la visita de tan importante Asociación de Harineros al Ministerio de Agricultura.
Los fabricantes ofrecieron presentar por escrito, sus peticiones para estudio del ministro.
El señor Velayos, después, prometió enterarse de si unas conclusiones de una asamblea de harineros de Cuenca que se decía pudieran haber sufrido extravío, en realidad se han perdido o retrasado.
Sánchez ORTIZ.

ción del Tribunal tutelar de menores en tanto que el capitán Urbarrí continuó sus gestiones que han dado por resultado averiguar que la joven Josefa es hija del carabnero en activo Juan Moreno Romero, que presta sus servicios en la provincia de Cádiz.
Parece ser que la joven fué secuestrada el 14 de octubre de 1925

y ahora cuando iban a cumplirse los diez años de su desaparición, se ha logrado recuperarla, habiendo sido puesta ya a disposición de sus padres, que la han reconocido por una cicatriz que tiene en la cabeza y por un lunar en la espalda, señales que han servido para la identificación.
Sánchez ORTIZ.

El conflicto italo-abisinio

Hoy, en Ginebra : : : : :
Ginebra.—La reunión con tanta expectación esperada del Consejo de la Sociedad de Naciones, se abrirá a las cuatro de la tarde, de hoy miércoles.
Primero, en reunión privada, el Consejo decidirá el orden del día. Después, comenzará la sesión pública, discutiéndose el pleito entre Abisinia e Italia, a petición, como se sabe, del Gobierno etiope.
Anthony Eden, ministro inglés, encargado de los asuntos de Ginebra, y Pierre Laval, en nombre de

Francia, presentarán los informes correspondientes sobre el fracaso de la conferencia tripartita, durante esta primera sesión pública.
Las siguientes sesiones se dedicarán a las alegaciones de los disputantes. Primero, el barón Aloisi presidente de la delegación italiana pronunciará un discurso aduciendo los argumentos que tiene el Gobierno de su país, y luego el profesor Gaston Jece, representante legal de Etiopía en la Sociedad de Naciones para este pleito, replicará al discurso del barón.

Otras noticias

Madrid 4, 9,30 m.
Riña.—Un herido grave : : : : :
Málaga.—Ayer noche, cuando se encontraba a la puerta de su despacho el administrador de Correos de Alhaurin del Grande, don Francisco Pérez Borrajo, llegó el vecino de aquella localidad, Francisco Morales García, que sin pronunciar palabra alguna, disparó cuatro veces a quemarropa contra don Francisco. Este, que milagrosamente estaba ileso, repelió la agresión en la misma forma y Morales resultó herido de un balazo en una pierna.
Trasladado a casa del médico titular, éste calificó la herida de grave. Parece que el motivo de la agresión ha sido una operación comercial, en la que Morales había salido perjudicado.
Mítin socialista : : : : :
Palma de Mallorca.—Anoche se celebró un mítin socialista en el tea-

tro Balear, rebosante de público. Acudieron comisiones con estandartes de los pueblos de las islas. Hablaron diversos oradores locales, entre ellos, el ex diputado don Alejandro Jaume, Ruiz del Toro, Ruiz Lecina, que atacaron al Gobierno formado por elementos heterogéneos, políticamente opuestos y solo unidos por su enemiga al socialismo.
Exaltaron los oradores, la necesidad de un frente único de los elementos obreros, para reconquistar el poder. Cuando esto se logre, no deben reincidir en la candidez de dejar subsistir en plena libertad a sus enemigos.
Todos los oradores escucharon grandes aplausos. Se acordó enviar telegramas de salutación a González Peña y Largo Caballero y otro al Gobierno pidiendo inmediato remedio al paro obrero en Palma.

Crimen horroroso en Murcia

Comunican de Murcia, que en el Huerto del Llano de las Brujas, ha aparecido decapitado el niño, Antonio Zamudio Madrid de nueve años de edad, quien había salido a las nueve de la mañana de ayer de su casa, y en vista de que avanzada la tarde no había regresado, se organizó la busca, que dió como resultado el hallazgo del cadáver con la cabeza separada del tronco.
El crimen debió de cometerse con un azadón.
No obstante, los trabajos efectuados para descubrir el hecho, este parece rodeado del mayor misterio.
La Guardia civil ha detenido a Andrés Marín García, de cuarenta años, que fué el que descubrió el cadáver, cuando estaba regando

una huerta, el cual ha declarado que vió a un niño al parecer dormido, en vista de lo cual siguió regando la huerta. Al acercarse a él, lo encontró decapitado y lo comunicó inmediatamente a unos regantes vecinos. Andrés ha quedado in-comunicado.
Los periodistas se han entrevistado con el juez señor Ferreiro, quien les dijo que a las seis de la tarde se practicaría la diligencia de autopsia para determinar si el golpe que seccionó la cabeza de la criatura le fué dado con hoz o con azada.
Junto al niño se encontró un cachito que utilizaba para recoger hierba para los conejos. La cabeza se encontró a una distancia de treinta centímetros del cuerpo.

Joven raptada hace diez años que ha sido recuperada

En Valencia, el capitán de la Guardia civil, señor Urbarrí, ha realizado un excelente servicio, deteniendo a una partida de vagabundos, que se dedicaban a realizar robos y en compañía de los cuales se encontraba una joven de singu-

lar belleza llamada Josefa, que iba con una vieja que en los primeros momentos no supo dar explicaciones en relación con el parentesco con aquella.
La joven por ser menor de diez y seis años, fué puesta a disposi-

"El Elixir Sáiz de Carlos ha curado mi estómago...!"
Indudablemente es el tratamiento más eficaz para las enfermedades del estómago e intestinos."
Así lo declaran millones y millones de enfermos que, cansados de los sufrimientos y privaciones a que se ven sometidos, han recuperado la salud con este famoso medicamento, único para las enfermedades del estómago e intestinos.
ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS

Buen servicio policíaco

Barcelona.—Durante el día de ayer fue objeto de grandes elogios el servicio llevado a cabo por la brigada de investigación social que trabaja en Barcelona y que efectuó detenciones de transcendencia de caracterizados individuos de la F. A. I. los cuales poseían un arsenal de armas y municiones, de las que se incautó la policía.
La relación de lo incautado es la siguiente:

Treinta bombas, quince de ellas cargadas, todas en forma de piña; quince paquetes de dinamita; tres pistolas, un revólver; una caja de detonadores; trozos de mecha; una caja de municiones; un fusil; dieciséis frascos de líquido inflamable; siete frascos de materia terrosa para la fabricación de bombas; siete cajas con balines; gran cantidad de pólvora y dinamita, e infinidad de cartuchos sueltos.

Consejos de Guerra en León

León.—A las nueve de la noche el Tribunal del consejo de guerra contra 8 cabos y 8 soldados del regimiento número 36 dictó la sentencia condenatoria, en los siguientes términos:
Cabo José Moyano, soldados Francisco y Angel Domínguez, para los que se pedía pena de muerte, quedan condenados, respectivamente, a veinte, tres y tres años; los de-

mas procesados fueron condenados a penas que oscilan entre veinte y dos años.
También se celebró el consejo de guerra contra el cabo de la Guardia civil del puesto de Villablino, Melquíades Grana Carballo, acusado de negligencia en los sucesos de octubre. Se pedía para él ocho años de prisión y la sentencia le condena a seis.

LA ACTUALIDAD POLITICA

Ayer por la tarde, trabajó durante mas de dos horas en su despacho de la presidencia el señor Lerroux.
A la salida del ministerio, que se efectuó a las ocho y media de la noche, únicamente manifestó que había estado poniendo al día el trabajo que se acumulaba con las ausencias y viajes, y preparando labor para la entrevista que celebrará el viernes próximo con el señor Chapaprieta para la aplicación de la ley de Restricciones a los servicios de la presidencia.
—El Sr. Duvalde celebrará hoy por la mañana una extensa conferencia con el ministro de Hacienda señor Chapaprieta, quien dedicará la tarde a cambiar impresiones con el señor Gil Robles.

Repatriados de Cuba : : : : :
Ha llegado a Las Palmas, procedente de Cuba, el "Marqués de Comillas", dejando 110 emigrantes, los cuales no ocultan la situación angustiosa que está pasando Cuba en donde hay varios miles de españoles muertos de hambre y esperan do con ansiedad el momento de la repatriación.
La causa contra Javier Bueno : : : : :
Para el sábado próximo está señalada la vista en el cuartel de Pelayo, de Oviedo, contra el periodista director de "Avance", Javier Bueno y con motivo de los sucesos de octubre último.
Precauciones : : : : :
El Gobernador general de Oviedo ha prohibido que se celebre ninguna clase de excursiones campestres es decir que salga la gente al campo formando grupos. Solo se respetarán las fiestas tradicionales de los pueblos y aquellos actos que particularmente pueden ser permitidos por las autoridades.
Tiende tal medida a evitar que se hagan manifestaciones colectivas de ninguna clase.

Personalidades catalanas, de tenidas : : : : :
En Martorell, ayer tarde la Guardia civil en el Bar Manell, practicó la detención del diputado del Parlamento catalán señor Riera, de los ex alcaldes de Abreña y Hospitalets de Pierola, don Pedro Valles y don Juan Vall; del abogado de esta población don Miguel Tola y del vecino señor Selves Cantarel, por suponer que celebraban una reunión clandestina. Fueron trasladados por la noche a Barcelona para ser puestos a disposición de la autoridad militar.
Dispara contra el propietario de la casa que le desahució
Málaga.—Hace unos días, el obrero Rafael Alvarez León, de veintiocho años, fue desahuciado por falta de pago de la casa número 4 de la calle de las Empedradas. Esa noche Rafael se presentó en la casa cuando el dueño de ésta, Diego García Plaza, se hallaba en el patio con sus familiares.
Rafael, esgrimiendo una pistola hizo fuego contra el casero, que ca-

ULTIMA HORA

En el equipo quirúrgico del Centro, ha fallecido en las primeras horas de hoy, el chófer Pablo Plaza, víctima de los disparos que hicieron sobre él los atracadores al oponerse a conducirlos en el automóvil de su propiedad.
El ministro de la Gobernación al dar cuenta a los periodistas del fallecimiento de Plaza, le dedicó encendidas palabras de respeto para su memoria resaltando el alto ejemplo de ciudadanía que había sabido dar y a virtud del cual había sucumbido.
El entierro promete ser una sentida manifestación de duelo.
La ley de Restricciones : : : : :
Hoy por la mañana han conferenciado extensamente los ministros de Hacienda y de Instrucción pública, señores Chapaprieta y Duvalde, respectivamente.
El cambio de impresiones obedeció a la aplicación de la ley de Restricciones en el departamento de Instrucción pública.
Los señores Duvalde y Chapaprieta estuvieron al parecer unánimes en la política de economía, eficaz para conseguir los proyectos financieros.
Parece ser que la rebaja en el presupuesto afecta solo a aquellas partidas que son una carga supérflua para obtener la eficacia en el ahorro sin detrimento de ninguna clase para la cultura nacional.
Royo Villanova de viaje : : : : :
Hoy por la mañana se ha despedido del jefe del Gobierno el ministro de Marina, señor Royo Villanova, el cual en uno de los rápidos se trasladará a San Sebastián, ostentando la representación del Gobierno en los funerales de la reina Adrid.
Desde San Sebastián el ministro de Marina, se dirigirá a Santander con objeto de pasar revista a los barcos de la armada.
La operación bancaria : : : : :
El Gobernador del Banco de España ha manifestado que de los 40 millones que representa la cifra de bonos en poder de los extranjeros únicamente se han presentado al reembolso tenedores por una cantidad no superior a 16 millones de pesetas, lo que expresa bien a las claras el alto concepto que merece nuestra economía internacionalmente.

los procesados fueran reconocidos por los peritos médicos y se aporta se al sumario el correspondiente informe.
La Sala denegó la práctica de la prueba en la forma que se solicitaba y únicamente permitió que los peritos médicos informasen acerca del estado mental de los procesados.
El médico forense del juzgado de Instrucción número 3, don Antonio Piga, informó ante el Tribunal de Urgencia sobre el procesado Pedro Agüero y en el sentido de que se trata de un deficiente mental, medio loco y a quien hay que considerar con una responsabilidad atenuada.
El otro procesado Claudio Martínez, no había sido reconocido por los peritos médicos y en su virtud la Sala acordó suspender el juicio por tiempo limitado, para que los médicos reconocieran a aquel y emitieran informe verbal esta misma tarde.
Se suspendió la vista de urgencia a las doce de la mañana acordando constituirse el Tribunal a las cuatro de esta tarde en que emitirán dictamen los peritos médicos.
Manifestaciones de Lerroux
El jefe del Gobierno recibió a los periodistas sosteniendo con ellos una larga conversación.
El señor Lerroux se mostraba satisfecho de la conversación que acababa de celebrar con el señor Chapaprieta, el cual le había dado cuenta del alta en los ingresos de Hacienda en el mes pasado.
Respecto a la situación política el señor Lerroux también se mostró optimista asegurando que la Ceda como partido político sabrá oponerse a las conquistas fuera de la legalidad de los partidos extremos.
Desmintió la noticia circulada y relativa a que en su último discurso hubiera rozado el particular relativo al licenciamiento de las huestes del partido radical.
También afirmó que no es cierto que se prepare para noviembre la reorganización del Gobierno, a la que no se llegará si no en el caso de preparar las elecciones.
En cuanto al problema internacional, dijo que en el próximo Consejo que se celebre bajo la presidencia de S. E. se tratará extensamente del mismo, ya que entonces se podrá dar cuenta al presidente de la República de las decisiones que se adopten en la reunión de hoy en Ginebra.
Asamblea magna : : : : :
El domingo próximo se celebrará en Toledo, una asamblea magna de agricultores que promete estar muy concurrida y en la que se tratarán los asuntos que preocupan actualmente a la clase productora del país.
Sánchez ORTIZ.

ORBEA
La bicicleta de los verdaderos "ases" del ciclismo español
Triunfan en las cuatro pruebas internacionales celebradas en España en el año 1935.
El gran Cañardo, Antonio Escurtel, Salvador Cardona, Federico Ezquerro, Molina, Montes, Chafer, Bastida y Sáncho
Todos triunfan sobre la Bicicleta ORBEA
Eibar-Madrid-Eibar : : : : : 1.º Salvador Cardona
XII Vuelta a Los Puertos : : : : : 1.º Antonio Montes
XVII Vuelta a Cataluña : : : : : 1.º Mariano Cañardo
La Vuelta a Alava : : : : : 1.º Antonio Escurtel
Nuevos triunfos de la gran bicicleta nacional "ORBEA"
El Gran Premio de Torrelavega 1.º Antonio Escurtel
La Gran Prueba de Arechavaleta 1.º Emiliano Alvarez (Guipúzcoa)
La Primera Vuelta a Valencia 1.º Diego Chafer
La Carrera de Azcoitia, denominada el XI Circuito de Santa Cruz. 1.º Antonio Montes
Todos triunfaron sobre bicicleta "ORBEA"
Venta exclusiva de las bicicletas ORBEA para Zamora y su provincia:
GRAN BAZAR de Salvador García Villaplana
Santa Clara, 2, ZAMORA
NOTA.—Gran surtido de accesorios de Bicicletas a precios de fábrica

Sección de Anuncios Económicos

Un Alto en la Cumbre

Si desea comprar los artículos siguientes:

Las legítimas BICICLETAS «SUPER B H», «B. H» y «RAYO»
Toda clase de accesorios para las mismas.

Los productos «Pizarrita». Cubiertas para el tejado.
Tuberías para Cocina, aguas y otros usos.

Camas de Hierro, Madera, Niquel y Metal. - Somiers, Sillas,
Cuadros, Espejos y toda clase de Muebles a precios sin competencia.

Bombas para agua accionadas a mano y para motor. - Mangueras de
Goma para el Riego - Correas de cuero y balata para transmisiones.
Cribas, Cocinas Económicas, Herrajes para obras y para muebles.
Batería de Cocina. - Herramientas finas y para la Agricultura.

Herraduras y clavos de herrar

No deje de visitar su EXPOSICION antes de hacer sus compras.—Precios como nadie

“LA LLAVE” Almacén de Hierros y Ferretería

Ricgo, núm. 34.

Teléfono 224 X

ZAMORA

PASTOS

Se arriendan en pública subasta los de hojadero del término de El Perdigón, que tendrá lugar el día 8 del actual a las once de la mañana en el salón de actos de aquel Ayuntamiento.

Por la Junta.—El Presidente.

F. LUELMO

Especialista en enfermedades de la Piel, Venéreo y Vías Urinarias
Ex alumno y ayudante del Dr. Barrio de Medina, de Madrid.
Tratamiento del cáncer y otras enfermedades de la piel por el Radium
Calle Angel Galarza, 2 Zamora

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

Café-Bar Seisdedos

VARIETES

Ciencieros TARDE y NOCHE
CAFE EXPRESS
y licores de todas marcas
No deje de visitar el BAR SEIS-
DEDOS. Todos los días cambio de
repertorio.
Plaza de San Miguel 2. Zamora

SERRET

Seminueva, cuatro asientos, se vende.
Para verla en casa de Miguel Colino, Corrales.

Stambul *

SALON DE BAILE

Próxima inauguración
Grandiosa orquesta.

Acostecimiento musical no visto en ZAMORA.

Dr. Ruiz de la Cuesta

(Ex profesor agregado de la Facultad de Medicina de Salamanca)
ESPECIALISTA
Garganta, nariz oídos
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 7
Sta. Clara, 20 enf. — Tel. 303
(Frente al Banco España)

Se vende

En Benavente la casa administración que fué del Duque de Osuna después del Conde de Páfila y hoy propiedad de Don Mateo Silvela. Casa grande con jardín, grandes corrales, cuerdas y cocheras. Sitá en la Avenida de Pablo Iglesias 17. Para tratar con Don Mateo Silvela. Benavente.

MOTOR ELECTRICO Y TRANSFORMADOR

de 8 caballos, nuevo, se vende. Informarán, en esta administración.

La Valenciana

En esta acreditadísima Casa se han recibido preciosas plantas de flores salón y corredores a precios sumamente baratísimos.
Nabos gallegos y valencianos.
Superiores alfalfas de secano y regadío.
No confundirse.
Vda. de Ecequiel Rodrigo
Doctor Carracedo núm. 1.- Zamora

F. GAMAZO

Especialista en enfermedades de la Infancia

Ex médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital Civil de Estrasburgo San Pablo, 8. Teléfono 65. Zamora
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Traspaso Bazar

Por no poderlo atender se traspasa el BAZAR de Baldomero García calle Santa Clara 21, Zamora. Informes en el mismo.

T. GONZALEZ MARIN

Ex-ayudante del doctor Población
Diplomado por la Maternidad de Madrid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Ronda de Santa Clara, 7 Zamora

SE ALQUILA

Una bodega subterránea con varias cubas, en inmejorables condiciones, en la calle de Manuel Fernández número 3. (San Lázaro). Para tratar en la misma.

Concha MODISTA

Se ofrece a su distinguida clientela
SASTRERIA EMILIO Zamora
Paz núm. 4.

El doctor Población

Catedrático de la Facultad de Medicina

Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24 r.º, izquierda MADRID

Consulta de tres a seis
Teléfono 43.254

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca del 5 al 21 de septiembre.

CLINICA MEDICA

de enfermedades de la Piel, Venéreas y vías urinarias

Antonio García Palacios

Del Hospital de San Juan de Dios y Dispensario Antivenéreo Azua de Madrid

Consulta de 12 a 2, y de 4 a 6
Fray Diego de Deza, 15 y 16, Zamora

GANADEROS

Se arrienda finca para cría de ganado con agua en todas las pozcilas tiene luz, casa y establo para vacas en sitio céntrico. Para tratar y verlo en Santa Clara 55. segundo.

HUEVERIA

La competidora

Sigue vendiendo huevos siempre frescos garantizados.

Docena a..... 2/20.

Docena a..... 2/30.

Precios especiales para Colegios y centros de gran consumo.

Se cotizará precio por una semana aún en las épocas de escasez diciéndose cantidad aproximada que consumirán.

Mercado de Abastos, Sótano. ZAMORA

HERALDO DE ZAMORA Apar. 13

Balneario de Ledesma

SALAMANCA

GRAN HOTEL. Reumatismo en todas sus formas ciática, parálisis, escrofulismo, herpesismo, catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billetes ida y vuelta 30 días.

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas

DE

Gregorio Díez

Obispo Nieto, núm. 8, (San Lázaro)

CAMAS - CAMAS

Precios increíbles, las camas de 400 pesetas, hoy a 200 pesetas. Cama de matrimonio a 25 duros, toda niquelada y con somier de hierro.

¡Visiten esta Casa, sus precios no tienen competencia!

Depósito y venta de los Somiers Numancia, Láminas de Acero y Americanos, (únicos garantizados por diez años).

Fábrica de Camas Doradas y Niqueladas

VIUDA DE SEVER FUNERARIA

Teléfono 350

Calle Fabriciano Cid, núm. 8, (antes Cárcaba)

MALA REAL INGLESA

Linea de América del Sur

Para Pernambuco, Río Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires:

ALCANTARA 9 Septiembre.

ARLANZA 23 idem.

ALCANTARA 7 Octubre.

Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados.

Precios del pasaje en tercera clase:

Ordinaria, pesetas 177,75

Con camarote 177,75 pesetas.

El "Asturias" y "Alcántara", van en VIAJE RAPIDO.

Estanislao Durán e Hijos.—Apartado, 73

AGENTES EN VIGO y VILLAGARCIA

EN CORUÑA: Señores RUBINE e HIJOS, Galia 11.

EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de las Capas 1.

TRASPASO

Comercio de ultramarinos y curtidors en la calle de San Torcuato, número 23, con o sin existencias. Para informes, en el mismo

“AVIOLINA ROJO”

Lo mejor para las gallinas y toda clase de aves, cura enfermedades y ponen mucho; se vende muchísimo, excelentes resultados. Farmacias, 1.50 frasco; premiado varias Exposiciones.

“Alianza Previsora” Seguros Mutuos

ACCIDENTES :: INVALIDEZ

ENFERMEDADES

MATERNIDAD :: DEFUNCION

Inscrita en el Ministerio de Hacienda

DOMICILIO SOCIAL:

Paseo Canalejas, 82. - Teléf. 1262

SALAMANCA

DELEGADO:

ANGEL CARRETERO

P. Julián Pérez, 2, ZAMORA

Agentes productores:

HILARIO GAVILAN

calle Cardenal Melia, 8

RAMON LOSADA

San Antolín, núm. 7

MOLINEROS

Maravilloso descubrimiento de niebras naturales, superiores a todas las nacionales y extranjeras. Depósito e informes en Ganame de Sayago (Zamora). Molino de Francisco González.

VIAJANTE

Se necesita para la Fábrica de Camas. Plaza del Obispo Nieto número 8, Zamora.

José M.ª de Castro

de las Clínicas del Profesor Olivares y gastropatológicas del Dr. Regueiro
Médico especialista en enfermedades del aparato digestivo

RAYOS X — CIRUGIA

San Andrés, 10 y 12, - 1.º Zamora

SE VENDE

Un molino pro-indiviso, compues to de cuatro pares de piedras para agua y dos pares para motor, con instalación a turbina para luz, todo funcionando en perfectas condiciones, inmejorable tanto para maqui lero o fábrica, en el pueblo de Maire de Castroponce: Para tratar en el mismo molino.

¿Quiere Vd. ir vestido elegantemente?

Visite la antigua y acreditada

SASTRERIA

de

CLAUDIO RODRIGUEZ

Plaza Mayor, 30 y 31, Zamora

..Pues se han recibido infinidad de géneros para la presente temporada.

FLORES NATURALES

Se admiten abonos para cuatro ramos (para el cementerio o comedor) a 2 pesetas mensuales.

Ramos para novias, desde 5 pesetas.

Cactus desde 0,50.

Begonias, desde 0,30 y toda clase de plantas de salón a precios baratísimos.

Jardín “LOS CLAVALES”

Travesía 9 y 11.

Alfredo Alonso

Médico Tocólogo

Ha trasladado su domicilio y consulta

SEGUNDA AVENIDA

(Tercer Hotel) Teléfono 21

CLINICA MEDICA

Enfermedades del aparato digestivo FRANCISCO PASCUAL TASCOR CARNICEROS, 1 ZAMORA (Paseo de San Martín)

DIATERMIA - - - - - CORRIENTES

Rayos X Rayos ULTRAVIOLETA

Consulta diaria de once a una y de cuatro a seis

RADIOS

Amplificadores para baile.

Los mejores del mundo PHILIPS.

Dos años y medio de garantía.

Bazar J

San Torcuato, 20.—Zamora

VENDO COCHE RENAULT

Cuatro puertas, cerrado 8 H. P. recién ajustado, bien calzado y a toda prueba corriente de patente en el precio de 600 pesetas.

Razón, taller de Julio Portos, Rúa 32, teléfono 195 y 167-R.

R. Calamita Ruy-Wamba

MEDICINA GENERAL

CONSULTA DE 10 a 1 y 4 a 6

Gratuita para la Beneficencia exclusivamente los martes, jueves y sábado a las cuatro de la tarde.

Santa Clara 53 ZAMORA

Compañías Francesas Chargeurs Reunis y Sud-Atlantique

Para Brasil-Plata

Para BRASIL-PLATA con escalas en Pernambuco y Bahía

Tercera clase, Ptas. 665,70

22 septiembre MASSILIA

Tercera clase, Ptas. 737,70

Cie. Generale Trasatlantique

Para la Habana y Veracruz

7 septiembre WINNIPEG.

Tercera clase, a la Habana, Ptas. 664,25

Tercera clase, a Veracruz, Ptas. 717,70

Para San Juan de Puerto Rico Santo Domingo, Santiago de Cuba, HAITI, CARUPANO, LA GUAYRA, PUERTO COLOMBIA, CARTAGENA Y CRISTOBAL:

12 Agosto FLANDRE

Admitiendo carga y pasajeros de cámara.

Para más informes: Antonio Conde Hijos.—Vlgo. Luis Taboada, 4

ARRIENDO DE PASTOS

De la Dehesa de Busianos, sita próxima al apeadero “Monte la Reina” (entre las estaciones de Zamora y Toro).

Informarán, Rejadora 30 TORO.

Comerciantes, Industriales....

Les interesa adquirir en esta imprenta por ser de un precio más barato se vende el LIBRO DE VISTAS que hay que presentar al Inspector del Trabajo y el LIBRO DE PAGO DE SALARIOS.

Además de vender más baratos que nadie los libros, regalamos a los compradores el anuncio HORARIO DE TRABAJO

FOTOGRAFO CUEVAS

Calle Benavente, 2

CARTELERIA DE LA EMPRESA

“SANVICENTE”

Teatro Principal

Feria de Septiembre 1935

COMPANIA DE COMEDIAS

Titular “A” del Circuito

“Empresas Reunidas”

Primera actriz:

PEPITA MELIA

Primer actor galán:

FERNANDO F. de CORDOBA

Hoy Miércoles:

A las 7:30 A las 10:30

ESTRENO grandioso de Navarra y Torro

LA MUJER QUE SE VENDIO

Ultimo éxito del Teatro Victoria de Madrid

BUTACA. 2.50

Mañana Jueves:

A las 7:30 A las 10:30

La papirosa

Nueva creación de la Compañía

A las 10:30

Éxito ensordecedor egorme éxito

MORENA CLARA

El Viernes:

DESPEDIDA de la COMPANIA

Sol y sombra

Un éxito insospechado de Quintero y Guillén

Nuevo Teatro

El Domingo: ESTRENO

de la mejor película de 1935

La batalla

Por Annabella y Charles Boyer

Distribuida por «Artistas Asociados»

CONTRA EL FRIO LA

Casa Saldos

Tira CAMISETAS de PUNTO para caballero a DOS PESETAS

“LA MODERNA” Joyería — Relojería — Optica

Relojes Omeg, Longines, Zenith, Pendientes, Sortijas, pulseras de Roskop.—Relojes de pared desde 60 pesetas, despertadores y Kú Kú Pedida en brillantes finos, objetos de plata de ley.

La casa más surtida en gafas y objetos de Optica. Se despachan recetas de los señores oculistas.

SANTA CLARA NÚM. 18

SASTRERIA

Dijo de Federico Rodriguez

ÚLTIMAS NOVEDADES

Plaza Mayor, 12

Teléfono. 42

ZAMORA